
 
 
 
 
 
 
 

All results are for release after 6PM/ET Wednesday, July 19, 2017. 
 

 
 
 
 
 

Methodology       
 
The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Anderson Robbins Research (D) and 
Shaw & Company Research (R). The poll was conducted by telephone with live interviewers 
July 16-18, 2017 among a random national sample of 1,020 registered voters (RV).  
 
Results based on the full sample have a margin of sampling error of plus or minus three 
percentage points. 
 
Landline (432) and cellphone (588) telephone numbers were randomly selected for inclusion in 
the survey using a probability proportionate to size method, which means phone numbers for 
each state are proportional to the number of voters in each state.  Fieldwork conducted by Braun 
Research, Inc. of Princeton, NJ. 
 
Results are of registered voters, unless otherwise noted. 
 
An asterisk (*) is used for percentages of less than one-half percent.  
A dash (-) represents a value of zero.  
Some percentages may not add to 100% due to rounding. In the same way, percentages in “total” 
columns may be one point more or less than the sum of their component parts due to rounding. 
 
Results from Fox News polls before February 2011 were conducted by Opinion Dynamics Corp.  
  



1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? [IF 
 APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?] 
 

  -------------Approve------------- ----------Disapprove---------- (Don’t 
know)  TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly 

16-18 Jul 17 41% 27 14 53 7 45 6 
25-27 Jun 17 44% 29 15 50 7 43 6 
21-23 May 17 40% 28 12 53 8 46 7 
23-25 Apr 17 45% 30 15 48 9 39 7 
12-14 Mar 17 43% 30 13 51 7 45 6 
11-13 Feb 17 48% 35 13 47 5 41 6 

 
2.-8. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following 
 issues? [RANDOMIZE LIST] 
  

Summary Table Among Registered Voters 
 Approve Disapprove (Don’t know) 
The economy 45% 46 9 
Immigration 42% 53 6 
North Korea 41% 45 14 
Syria 40% 45 15 
Iran 37% 44 19 
Russia 33% 56 11 
Health care 32% 59 9 
 

 Approve Disapprove (Don’t know) 
The economy 

16-18 Jul 17 45% 46 9 
25-27 Jun 17 48% 43 8 
23-25 Apr 17 48% 44 8 
12-14 Mar 17 47% 44 9 

 
Immigration 

16-18 Jul 17 42% 53 6 
23-25 Apr 17 44% 54 3 
12-14 Mar 17 41% 56 3 

 
North Korea 

16-18 Jul 17 41% 45 14 
23-25 Apr 17 45% 47 8 

 
Syria 

16-18 Jul 17 40% 45 15 
23-25 Apr 17 48% 45 7 

 
  



 Approve Disapprove (Don’t know) 
Iran 

16-18 Jul 17 37% 44 19 
23-25 Apr 17 43% 44 13 

 
Russia  

16-18 Jul 17 33% 56 11 
23-25 Apr 17 40% 52 7 
 
For reference: America’s relationship with Russia 
12-14 Mar 17 33% 55 12 

 
Health care 

16-18 Jul 17 32% 59 9 
25-27 Jun 17 36% 55 9 
23-25 Apr 17 35% 56 9 
12-14 Mar 17 35% 55 10 

 
 
9. Do you think the disruption Donald Trump has brought to Washington is a good thing or 
 a bad thing?  

 Good thing Bad thing (Mixed) (Don’t know) 
16-18 Jul 17 37% 51 8 4 

 
10. Do you feel President Trump is on your side, or not? 

 Yes No (Don’t know) 
16-18 Jul 17 41% 54 5 

 
11. Overall, would you say you generally trust the federal government, or not? 

 Yes No (Don’t know) 
16-18 Jul 17 32% 61 7 
5-8 Jun 16 36% 61 4 
21-23 Jun 15 37% 61 3 
10, 12-13 May 14 37% 60 3 
22-24 Jun 13 35% 62 3 
7-9 Oct 12 42% 53 5 
17-19 Jul 11 33% 62 5 
8-9 Jun 10 35% 60 6 
23-24 Feb 10 37% 59 4 
17-18 Feb 09 41% 54 5 
26-27 Jun 02 54% 36 10 

 
  



12. Which one of the following best describes your current financial situation? Are you: 
 

 Getting ahead 
Just able to  

pay most bills Falling behind 
(Don’t 
know) 

16-18 Jul 17 42% 44 11 3 
31 Jul-2 Aug 16 35% 49 14 2 
8-10 Feb 15 31% 49 18 2 
20-22 Oct 13 24% 54 20 2 
27-28 Jul 10 26% 54 18 2 
15-16 Sep 09 27% 54 17 2 
22-23 Sep 08 23% 57 17 3 
18-19 Dec 07 41% 45 11 3 
17-18 Apr 07 31% 51 15 3 

 
13. How do you feel about President Trump’s tweeting -- do you want him to continue or do 
 you want him to stop tweeting? 
 

 Continue Stop (Don’t know) 
16-18 Jul 17 26% 61 12 

 
 
14.-23. How concerned are you about each of the following? [RANDOMIZE LIST] 
 

Summary Chart Among Registered Voters 
 -----------Concerned----------- --------Not concerned-------- (Don’t 

know)  TOTAL Extremely Very TOTAL Not very Not at all 
Health care 82% 46 37 16 11 5 2 
The future of the country 81% 44 37 17 11 6 2 
The nation’s economy 75% 31 44 23 16 7 2 
The federal deficit 72% 29 43 22 17 6 6 
A war with North Korea 68% 35 33 29 19 10 3 
Taxes 68% 30 39 29 21 8 3 
Russian meddling in U.S. 

affairs 62% 34 28 35 18 16 3 
Climate change 62% 34 28 36 16 20 2 
Voter suppression 56% 28 28 34 17 17 10 
Voter fraud 50% 24 27 47 22 25 3 
 
  



 -----------Concerned----------- --------Not concerned-------- (Don’t 
know)  TOTAL Extremely Very TOTAL Not very Not at all 

Health care 
16-18 Jul 17 82% 46 37 16 11 5 2 
4-6 Feb 13 85% 31 54 15 13 2 - 
14-16 Mar 11 85% 38 47 15 11 4 1 
1-2 Sep 10 83% 40 43 16 13 3 1 
 
For reference: The price of health care 
26-28 Jun 16 85% 33 52 14 12 2 1 
21-23 Jun 15 81% 31 50 18 13 5 1 
8-9 Sep 08 84% 39 45 15 12 3 1 

 
The future of the country 

16-18 Jul 17 81% 44 37 17 11 6 2 
25-27 Oct 14 83% 42 41 16 12 4 1 
22-24 Apr 12 92% 56 36 7 5 2 - 
14-16 Mar 11 88% 39 49 10 8 2 1 
1-2 Sep 10 91% 43 48 9 7 2 1 

 
The nation’s economy 

16-18 Jul 17 75% 31 44 23 16 7 2 
21-23 May 17 75% 30 45 23 19 4 1 
26-28 Jun 16 84% 27 57 17 14 3 * 
21-23 Jun 15 78% 22 56 22 17 5 - 
4-6 Feb 13 89% 30 59 11 9 2 - 
22-24 Apr 12 94% 55 39 5 4 1 - 
1-2 Sep 10 93% 46 47 6 5 1 - 
9-10 Dec 08 92% 48 44 8 6 2 - 
8-9 Sep 08 93% 49 44 7 6 1 - 

 
The federal deficit 

16-18 Jul 17 72% 29 43 22 17 6 6 
4-6 Feb 13 80% 29 51 18 15 3 2 
22-24 Apr 12 88% 49 39 12 10 2 - 

 
A war with North Korea  

16-18 Jul 17 68% 35 33 29 19 10 3 
21-23 May 17 68% 29 39 31 23 8 1 

 
Taxes 

16-18 Jul 17 68% 30 39 29 21 8 3 
4-6 Feb 13 77% 25 52 22 18 4 1 

 
Russian meddling in U.S. affairs 

16-18 Jul 17 62% 34 28 35 18 16 3 
21-23 May 17 61% 33 28 38 21 17 2 



 
 -----------Concerned----------- --------Not concerned-------- (Don’t 

know)  TOTAL Extremely Very TOTAL Not very Not at all 
Climate change 

16-18 Jul 17 62% 34 28 36 16 20 2 
21-23 May 17 60% 29 31 40 21 19 1 
26-28 Jun 16 56% 19 37 43 26 17 1 
21-23 Jun 15 51% 17 34 48 25 23 1 
4-6 Feb 13 46% 13 33 52 33 19 1 

 
Voter suppression 

16-18 Jul 17 56% 28 28 34 17 17 10 
 
Voter fraud 

16-18 Jul 17 50% 24 27 47 22 25 3 
 
On another subject… 
24.-27. How frustrated and upset are you -- if at all -- with [ITEM] these days?  

[RANDOMIZE LIST]  
 

 Extremely Very Somewhat Not at all (Don’t know) 
President Trump 

16-18 Jul 17 37% 13 14 34 1 
 
For reference: President Obama 

10-12 Aug 14 28% 12 29 30 2 
20-22 Oct 13 30% 15 31 24 - 
20-21 Apr 10 25% 13 24 37 1 

 
Republicans in Congress 

16-18 Jul 17 33% 24 24 15 4 
10-12 Aug 14 24% 20 39 14 2 
20-22 Oct 13 30% 25 33 11 1 
20-21 Apr 10 22% 21 39 17 2 

 
The news media 

16-18 Jul 17 27% 23 23 24 3 
10-12 Aug 14 29% 19 31 18 3 

 
Democrats in Congress 

16-18 Jul 17 24% 24 29 20 4 
10-12 Aug 14 26% 18 36 19 2 
20-22 Oct 13 26% 20 38 15 1 
20-21 Apr 10 29% 18 31 20 2 

 
  



On another subject… 
28. As you may know, the Senate recently released a new version of its health care plan that 
 would replace the Affordable Care Act, also known as Obamacare.  Do you favor or 
 oppose this legislation? [IF FAVOR / OPPOSE: Is that strongly (favor/oppose), or only 
 somewhat?] 

 -------------Favor------------- ----------Oppose---------- (Don’t 
know)  TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly 

16-18 Jul 17 25% 13 12 55 10 45 19 
 
For reference: As you may know, the Senate recently released its version of a health care plan that would 
replace the Affordable Care Act, also known as Obamacare.  Do you favor or oppose this legislation? 
25-27 Jun 17 27% 11 16 54 11 43 18 

 
For reference: Recently, the U.S. House passed legislation that would replace the Affordable Care Act, 
also known as Obamacare.  Do you favor or oppose this legislation? 
21-23 May 17 40% 28 12 54 9 45 5 

 
 
29. [IF FAVOR OR OPPOSE IN Q28, ±3%] And do you feel that way because the Senate 

health care bill… [ROTATE] 
 

 Gets rid of Obamacare Keeps Obamacare intact (Don’t know) 
16-18 Jul 17 67% 21 13 
   Q28 Favor 67% 21 12 
   Q28 Oppose 66% 20 13 

 
30. If Obamacare is not repealed, how much of the blame would Republicans in Congress 
 deserve?  

 All of it Most of it Some of it None of it (Don’t know) 
16-18 Jul 17 27% 20 31 11 10 

 
31. Which better describes how you feel about Obamacare? 

 
We should throw it 
out and start over 

We should keep it 
and make it better 

We should  
leave it alone 

(Don’t 
know) 

16-18 Jul 17 33% 60 4 3 
For reference: Which better describes how you feel about the health care law? 

 
We should throw it  
out and start over 

We should keep 
 trying to fix it 

We should  
leave it alone 

(Don’t 
know) 

10-12 Nov 13 46% 42 10 2 
 
 
32. Thinking about the current health care debate, if you had to choose, would you rather see 
 lawmakers: [ROTATE 1-2] 

 

 

Make changes so that more 
people would have health 

insurance, even if it costs the  
government more money 

Make changes to reduce 
government spending, even if 
it means fewer people would 

have health insurance 
(Don’t 
know) 

16-18 Jul 17 63% 27 9 



 
33. If President Trump and the Republicans in Congress can’t agree about what to do on 
 Obamacare, do you think they should drop their current repeal and replace plans and start 
 over later, or should they reach out to Democrats and try to find a compromise?  
 

 
Drop the current plan and 

 start over later 
Reach out to Democrats and 

try to find a compromise 
(Don’t 
know) 

16-18 Jul 17 22% 74 3 
 
34.-38. How much confidence do you have in [ITEM]? [RANDOMIZE LIST] 
 

 -------Have confidence------- -----Lack confidence----- (Don’t 
know)  TOTAL A great deal Some TOTAL Not much None at all 

The FBI? 
16-18 Jul 17 73% 27 47 19 12 8 7 
21-23 May 17 79% 39 40 19 13 6 2 
11-13 Feb 17 80% 29 51 19 10 9 2 
9-11 Feb 14 74% 24 50 20 12 8 6 
18-19 Jun 02 73% 24 49 21 15 6 6 

 
The CIA? 

16-18 Jul 17 67% 23 44 22 13 9 11 
12-14 Mar 17 73% 26 47 23 15 8 3 
11-13 Dec 16 67% 18 49 28 17 11 5 
9-11 Feb 14 64% 16 48 29 17 12 7 
18-19 Jun 02 66% 17 49 24 16 8 10 

 
Special Counsel Robert Mueller, who  
   is investigating Russian involvement  
   in the election? 

16-18 Jul 17 56% 21 35 27 13 15 16 
 
Former FBI Director James Comey? 

16-18 Jul 17 49% 19 30 38 13 25 13 
 
Donald Trump? 

16-18 Jul 17 45% 27 18 53 11 42 2 
21-23 May 17 45% 28 17 55 13 42 1 

 
  



39. Do you think Russia interfered in the 2016 presidential election, or not? 
 

 Yes No (Don’t know) 
16-18 Jul 17 55% 34 11 

 
40.-41. How important is it that investigations continue into… [RANDOMIZE LIST] 
 

 Extremely Very Somewhat Not at all (Don’t know) 
Russian hacking and attempts to interfere  
   with the 2016 presidential election? 

16-18 Jul 17 36% 17 16 28 2 
25-27 Jun 17 35% 20 21 22 2 

 
Alleged coordination between the Trump  
   campaign and the Russian government? 

16-18 Jul 17 36% 14 15 31 4 
25-27 Jun 17 31% 21 18 28 3 

 
42. Who do you think Russia wanted to win the presidential election -- Hillary Clinton or 
 Donald Trump? [ROTATE NAMES] 
 

 Clinton Trump (No difference) (Don’t know) 
16-18 Jul 17 13% 65 11 11 

 
43. Do you think the Trump campaign coordinated with the Russian government during the 
 2016 presidential election, or not? 
 

 Yes No (Don’t know) 
16-18 Jul 17 43% 43 13 
25-27 Jun 17 40% 52 8 

 
For reference: Do you think the special counsel will find that the Trump campaign coordinated with the 
Russian government during the election? 
21-23 May 17 43% 45 12 

 
44. Do you favor or oppose the U.S. imposing new sanctions on Russia in response to 
 Russian efforts to interfere in the 2016 presidential election? 
 

 Favor Oppose (Don’t know) 
16-18 Jul 17 51% 32 16 

 
45. President Trump’s son, Donald Jr., and senior campaign aides attended a meeting in June 
 2016 with Russians who claimed to have damaging information from the Russian 
 government about Hillary Clinton.  Would you describe Trump Jr. taking that meeting as 
 troubling, or no big deal?  

 Troubling No big deal (Don’t know) 
16-18 Jul 17 55% 41 4 



 
46. Do you think Russian President Vladimir Putin takes President Donald Trump seriously? 
 

 Yes, he does No, he doesn’t (Don’t know) 
16-18 Jul 17 38% 53 9 
 
For reference: Do you think Russian President Vladimir Putin takes President Barack Obama seriously? 
10-12 Aug 14 16% 77 7 

 
Moving on… 
47. Do you think North Korea can be stopped from continuing work on nuclear weapons and 
 missiles through diplomacy alone, or will it take U.S. military force to stop North 
 Korea’s work on nuclear weapons? 

 Diplomacy alone 
Will require  

U.S. military force (Don’t know) 
16-18 Jul 17 29% 55 16 
23-25 Apr 17 36% 51 13 

 
48. Do you favor or oppose the United States taking military action to stop North Korea from 
 continuing to develop its nuclear weapons program? 
 

 Favor Oppose (Don’t know) 
16-18 Jul 17 51% 37 12 
23-25 Apr 17 53% 39 7 

 
On another subject… 
49. Do you think people should be required to show a valid form of state or federally issued 
 photo identification to prove U.S. citizenship before being allowed to vote? 
 

 Yes, should No, should not (Don’t know)   
16-18 Jul 17 78% 19 3   
28-30 Aug 16 77% 21 2   
12-14 Jan 12 80% 19 1   
5-7 Jun 11 85% 14 1   
 
For reference: Do you think people should be required to show photo identification or a social security card 
to prove U.S. citizenship before being allowed to register to vote? 
9-10 Jun 09 91% 8 1   

 
50. As a way to prevent cyberattacks on our elections and voting systems, do you think it 
 would be a good idea or a bad idea to bring back paper ballots? 
 

 Good idea Bad idea (Mixed) (Don’t know) 
16-18 Jul 17 53% 29 9 9 

  



51. If you were designing a travel brochure, would you describe Washington, D.C. as an 
 educational destination or as an amusement destination? 
 

 Educational destination Amusement destination (Don’t know) 
16-18 Jul 17 78% 14 8 
20-21 May 98 74% 19 7 

 
POLITICAL IDENTIFICATION 

 Democrat Republican Independent / Other 
16-18 Jul 17 44% 37 19 
25-27 Jun 17 44% 41 15 
21-23 May 17 45% 38 18 
23-25 Apr 17 44% 39 16 
12-14 Mar 17 45% 36 18 
11-13 Feb 17 42% 39 19 
15-18 Jan 17 45% 38 17 

 
  



Fox News Poll -- Margin of Error for Subgroups 
 
The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Anderson Robbins Research (D) and 
Shaw & Company Research (R).  The poll was conducted by telephone with live interviewers 
July 16-18, 2017 among a random national sample of 1,020 registered voters.  Results based on 
the full sample have a margin of sampling error of plus or minus three percentage points.   
 
Results among the attached subgroups have larger sampling errors:  

Registered Voters +/- 3% 
--- 
Men:  +/- 4% 
Women:  +/- 4% 
--- 
White:  +/- 3.5% 
Non-White:  +/- 6.5% 
--- 
Under Age 45:  +/- 5.5% 
Age 45+:  +/- 3.5% 
--- 
Income Under $50k:  +/- 6% 
Income $50k+:  +/- 3.5% 
--- 
Democrats:  +/- 4.5% 
Republicans:  +/- 5% 
Independents:  +/- 7% 
--- 
Liberal:  +/- 5% 
Moderate:  +/- 7% 
Conservative:  +/- 4.5% 
--- 
White Evangelical:  +/- 6.5% 
--- 
White College Degree:  +/- 4.5% 
White No Degree:  +/- 5.5% 
--- 
Trump Voters:  +/- 5% 
Clinton Voters:  +/- 4.5% 
--- 
Q28 Favor or Oppose:  +/- 3% 
Q28 Favor:  +/- 6% 
Q28 Oppose:  +/- 4% 

 



1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Approve                     41%   45%    38%    50%    17%     36%   45%    34%    44% 
Disapprove                  53%   47%    58%    44%    77%     56%   51%    60%    51% 
(Don't know)                 6%    8%     4%     6%     6%      8%    5%     7%     5% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     41%    8%   84%   36%   10%   32%   73%      75%      42%     56%     88%       5% 
Disapprove                  53%   89%   12%   48%   86%   55%   22%      20%      54%     36%      8%      93% 
(Don't know)                 6%    3%    4%   16%    4%   13%    5%       5%       4%      8%      4%       3% 
 
 
1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that 
strongly (approve/disapprove), or only somewhat?)] 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Strongly approve            27%   28%    26%    33%     9%     21%   31%    24%    27% 
Somewhat approve            14%   17%    12%    17%     8%     15%   13%     9%    17% 
Somewhat disapprove          7%    7%     8%     5%    14%      8%    7%     8%     7% 
Strongly disapprove         45%   40%    50%    39%    63%     47%   44%    52%    43% 
(Don't know)                 6%    8%     4%     6%     6%      8%    5%     7%     5% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly approve            27%    3%   61%   18%    4%   22%   50%      55%      28%     38%     64%       1% 
Somewhat approve            14%    5%   23%   18%    6%   11%   23%      19%      14%     18%     23%       4% 
Somewhat disapprove          7%    9%    3%   12%    5%   13%    6%       7%       6%      4%      4%       9% 
Strongly disapprove         45%   80%    8%   35%   81%   41%   15%      13%      48%     32%      4%      84% 
(Don't know)                 6%    3%    4%   16%    4%   13%    5%       5%       4%      8%      4%       3% 
 
 
2. North Korea: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Approve                     41%   49%    35%    47%    24%     35%   46%    28%    46% 
Disapprove                  45%   38%    52%    39%    62%     50%   42%    56%    42% 
(Don't know)                14%   14%    13%    13%    14%     15%   13%    16%    12% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     41%   12%   78%   38%   12%   38%   70%      69%      43%     51%     81%      11% 
Disapprove                  45%   75%   12%   38%   75%   45%   18%      16%      44%     35%     10%      79% 
(Don't know)                14%   12%   10%   24%   14%   17%   12%      14%      13%     14%     10%      10% 
 
 
3. Syria: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Approve                     40%   47%    33%    46%    23%     36%   43%    29%    44% 
Disapprove                  45%   38%    51%    38%    65%     49%   43%    52%    43% 
(Don't know)                15%   14%    16%    16%    11%     16%   14%    19%    13% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     40%   10%   78%   36%   11%   38%   67%      64%      42%     49%     80%      11% 
Disapprove                  45%   76%   10%   41%   75%   40%   21%      20%      47%     31%      7%      79% 
(Don't know)                15%   13%   12%   24%   14%   21%   13%      15%      11%     21%     13%      10% 
 
  



4. Health care: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Approve                     32%   34%    30%    39%    12%     28%   34%    23%    35% 
Disapprove                  59%   57%    62%    52%    80%     64%   56%    67%    58% 
(Don't know)                 9%    9%     8%     9%     8%      8%    9%    10%     7% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     32%    3%   69%   27%    7%   26%   57%      63%      33%     44%     70%       3% 
Disapprove                  59%   94%   19%   58%   89%   65%   30%      23%      59%     47%     17%      94% 
(Don't know)                 9%    3%   12%   16%    4%    9%   13%      14%       8%      9%     13%       3% 
 
 
5. Russia: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Approve                     33%   38%    29%    40%    14%     29%   36%    25%    36% 
Disapprove                  56%   50%    61%    49%    76%     60%   53%    61%    55% 
(Don't know)                11%   12%    11%    12%    10%     11%   11%    14%     9% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     33%    5%   72%   25%    5%   28%   61%      62%      37%     42%     74%       3% 
Disapprove                  56%   88%   15%   57%   88%   55%   27%      25%      56%     42%     13%      93% 
(Don't know)                11%    7%   13%   17%    7%   16%   13%      13%       6%     16%     13%       3% 
 
 
6. Immigration: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Approve                     42%   49%    35%    50%    20%     36%   46%    33%    45% 
Disapprove                  53%   45%    59%    44%    75%     57%   49%    57%    52% 
(Don't know)                 6%    5%     6%     6%     5%      7%    5%    10%     4% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     42%    8%   83%   41%   10%   40%   71%      74%      42%     56%     88%       5% 
Disapprove                  53%   88%   12%   48%   87%   51%   23%      18%      54%     37%      8%      92% 
(Don't know)                 6%    4%    5%   11%    3%    9%    6%       8%       4%      8%      4%       3% 
 
 
7. The economy: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Approve                     45%   49%    41%    51%    26%     40%   48%    37%    48% 
Disapprove                  46%   40%    51%    40%    63%     51%   43%    52%    44% 
(Don't know)                 9%   10%     8%     9%    11%     10%    9%    11%     8% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     45%   11%   85%   45%   13%   42%   75%      75%      47%     54%     87%      10% 
Disapprove                  46%   78%   11%   40%   77%   42%   20%      16%      45%     36%      9%      80% 
(Don't know)                 9%   11%    4%   15%   10%   16%    6%       8%       7%     10%      5%      10% 
 
  



8. Iran: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Approve                     37%   42%    33%    44%    18%     30%   42%    26%    41% 
Disapprove                  44%   39%    50%    37%    67%     47%   42%    48%    44% 
(Don't know)                19%   20%    17%    20%    15%     22%   16%    25%    15% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     37%    9%   74%   31%    8%   35%   64%      65%      39%     48%     77%       7% 
Disapprove                  44%   76%   10%   38%   73%   43%   19%      18%      44%     30%      7%      80% 
(Don't know)                19%   15%   16%   31%   19%   22%   17%      17%      17%     22%     16%      14% 
 
 
9. Do you think the disruption Donald Trump has brought to Washington is a good thing or a bad thing? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Good thing                  37%   43%    32%    44%    17%     32%   40%    32%    39% 
Bad thing                   51%   44%    57%    44%    71%     54%   49%    59%    49% 
(Mixed)                      8%    8%     7%     8%     8%     10%    6%     5%     8% 
(Don't know)                 4%    5%     4%     5%     4%      3%    5%     4%     4% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Good thing                  37%    6%   73%   38%    8%   35%   63%      66%      36%     51%     78%       5% 
Bad thing                   51%   85%   13%   45%   82%   50%   24%      18%      50%     39%      9%      87% 
(Mixed)                      8%    5%    8%   13%    6%   10%    8%      10%      10%      6%      7%       6% 
(Don't know)                 4%    4%    6%    4%    4%    5%    5%       6%       4%      5%      6%       2% 
 
 
10. Do you feel President Trump is on your side, or not? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Yes                         41%   44%    38%    48%    19%     34%   45%    35%    44% 
No                          54%   50%    59%    48%    73%     60%   51%    61%    52% 
(Don't know)                 5%    7%     3%     4%     7%      6%    4%     4%     5% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes                         41%    7%   85%   35%    9%   35%   72%      77%      41%     55%     89%       4% 
No                          54%   90%   11%   55%   88%   56%   24%      20%      56%     41%      7%      93% 
(Don't know)                 5%    3%    4%    9%    3%    9%    5%       3%       3%      4%      4%       3% 
 
 
11. Overall, would you say you generally trust the federal government, or not? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Yes                         32%   34%    29%    32%    32%     31%   32%    29%    34% 
No                          61%   60%    62%    61%    61%     61%   61%    65%    58% 
(Don't know)                 7%    5%     9%     7%     8%      7%    7%     6%     7% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes                         32%   42%   25%   22%   41%   30%   24%      26%      38%     26%     22%      42% 
No                          61%   51%   68%   70%   51%   63%   69%      67%      55%     67%     70%      51% 
(Don't know)                 7%    7%    7%    8%    7%    7%    7%       7%       8%      7%      8%       6% 
 
  



12. Which one of the following best describes your current financial situation? Are you:  
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Getting ahead               42%   49%    36%    45%    34%     46%   39%    16%    54% 
Just able to pay most       44%   40%    48%    44%    45%     40%   48%    59%    37% 
bills                     
Falling behind              11%    9%    13%     8%    19%     11%   11%    23%     7% 
(Don't know)                 3%    3%     2%     3%     2%      3%    2%     2%     2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Getting ahead               42%   37%   47%   44%   43%   37%   43%      45%      53%     37%     46%      38% 
Just able to pay most       44%   47%   43%   42%   43%   49%   44%      44%      38%     50%     43%      48% 
bills                     
Falling behind              11%   14%    8%   11%   12%   10%   11%       8%       6%     11%      7%      12% 
(Don't know)                 3%    2%    3%    3%    3%    4%    2%       4%       3%      2%      3%       2% 
 
 
13. How do you feel about President Trump's tweeting -- do you want him to continue or do you want him to stop 
tweeting? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Continue                    26%   32%    22%    29%    20%     22%   29%    21%    29% 
Stop                        61%   55%    66%    58%    70%     62%   61%    68%    60% 
(Don't know)                12%   13%    12%    13%    10%     16%   10%    11%    11% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Continue                    26%   16%   44%   17%   17%   15%   40%      37%      30%     27%     46%      13% 
Stop                        61%   77%   40%   66%   74%   68%   46%      48%      60%     57%     38%      78% 
(Don't know)                12%    7%   16%   18%    9%   16%   13%      15%      10%     16%     16%       9% 
 
 
14. A war with North Korea: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Extremely                   35%   28%    42%    31%    47%     34%   36%    42%    34% 
Very                        33%   31%    35%    34%    31%     30%   35%    31%    33% 
Not very                    19%   22%    16%    21%    12%     21%   18%    14%    22% 
Not at all                  10%   17%     4%    11%     7%     11%    9%     9%    10% 
(Don't know)                 3%    2%     3%     3%     2%      3%    2%     4%     1% 
NET: CONCERNED              68%   60%    76%    65%    78%     64%   71%    73%    66% 
NET: NOT CONCERNED          29%   38%    21%    32%    20%     32%   27%    23%    32% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   35%   46%   24%   32%   42%   36%   30%      32%      28%     34%     23%      48% 
Very                        33%   32%   35%   31%   34%   30%   34%      34%      37%     31%     35%      35% 
Not very                    19%   15%   24%   19%   16%   16%   23%      18%      25%     18%     24%      12% 
Not at all                  10%    6%   14%   12%    6%   14%   12%      14%       9%     13%     17%       4% 
(Don't know)                 3%    2%    2%    6%    2%    4%    2%       3%       2%      4%      2%       1% 
NET: CONCERNED              68%   78%   60%   63%   76%   66%   63%      65%      65%     65%     58%      82% 
NET: NOT CONCERNED          29%   20%   38%   31%   22%   30%   34%      31%      33%     31%     41%      16% 
 
  



15. Russian meddling in U.S. affairs: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Extremely                   34%   27%    40%    32%    41%     33%   35%    41%    32% 
Very                        28%   29%    27%    27%    31%     30%   26%    25%    31% 
Not very                    18%   21%    16%    20%    14%     21%   17%    15%    19% 
Not at all                  16%   19%    14%    19%     8%     12%   19%    13%    18% 
(Don't know)                 3%    4%     3%     3%     5%      4%    3%     6%     1% 
NET: CONCERNED              62%   56%    67%    59%    72%     63%   61%    66%    62% 
NET: NOT CONCERNED          35%   40%    30%    39%    23%     33%   36%    28%    36% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   34%   55%   15%   23%   52%   32%   20%      21%      34%     30%     11%      54% 
Very                        28%   32%   19%   35%   34%   26%   23%      22%      29%     26%     19%      35% 
Not very                    18%    7%   31%   20%    7%   20%   28%      30%      19%     20%     32%       7% 
Not at all                  16%    3%   32%   18%    5%   17%   27%      24%      18%     21%     35%       3% 
(Don't know)                 3%    2%    3%    5%    2%    5%    3%       2%       1%      4%      3%       1% 
NET: CONCERNED              62%   88%   33%   58%   86%   58%   42%      44%      63%     55%     30%      89% 
NET: NOT CONCERNED          35%   10%   63%   37%   11%   37%   55%      54%      36%     41%     67%      10% 
 
 
16. Voter fraud: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Extremely                   24%   18%    29%    18%    40%     21%   26%    33%    19% 
Very                        27%   28%    25%    26%    28%     26%   27%    29%    26% 
Not very                    22%   24%    20%    25%    14%     23%   21%    15%    26% 
Not at all                  25%   27%    22%    28%    16%     26%   24%    20%    26% 
(Don't know)                 3%    3%     3%     3%     3%      4%    3%     3%     3% 
NET: CONCERNED              50%   46%    54%    44%    68%     47%   52%    62%    45% 
NET: NOT CONCERNED          47%   51%    43%    53%    30%     49%   45%    36%    52% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   24%   25%   25%   18%   19%   21%   29%      22%      15%     21%     23%      28% 
Very                        27%   22%   31%   27%   25%   22%   30%      32%      26%     26%     33%      19% 
Not very                    22%   19%   26%   22%   20%   25%   23%      24%      26%     24%     25%      19% 
Not at all                  25%   30%   16%   26%   32%   27%   16%      19%      31%     25%     16%      32% 
(Don't know)                 3%    3%    1%    6%    4%    6%    2%       3%       2%      5%      2%       2% 
NET: CONCERNED              50%   48%   56%   45%   44%   42%   59%      54%      40%     47%     57%      47% 
NET: NOT CONCERNED          47%   49%   43%   49%   52%   52%   39%      43%      58%     49%     41%      51% 
 
 
17. Voter suppression: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Extremely                   28%   22%    32%    23%    40%     30%   26%    32%    26% 
Very                        28%   26%    30%    28%    31%     32%   26%    28%    28% 
Not very                    17%   21%    13%    19%    11%     19%   16%    15%    18% 
Not at all                  17%   22%    13%    21%     9%     12%   21%    11%    21% 
(Don't know)                10%    9%    10%    10%    10%      8%   11%    14%     6% 
NET: CONCERNED              56%   48%    63%    51%    70%     62%   52%    60%    55% 
NET: NOT CONCERNED          34%   43%    27%    40%    20%     31%   37%    26%    39% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   28%   44%   12%   20%   42%   25%   16%      15%      25%     22%     10%      48% 
Very                        28%   34%   22%   28%   35%   30%   22%      23%      28%     26%     21%      35% 
Not very                    17%   10%   25%   18%   12%   15%   22%      22%      23%     16%     26%       8% 
Not at all                  17%    5%   31%   20%    4%   19%   28%      25%      19%     22%     31%       5% 
(Don't know)                10%    7%   11%   14%    7%   10%   12%      16%       5%     14%     12%       5% 
NET: CONCERNED              56%   78%   34%   48%   76%   55%   38%      38%      53%     49%     31%      82% 
NET: NOT CONCERNED          34%   15%   56%   38%   16%   35%   50%      47%      42%     38%     57%      13% 
 
  



18. Health care: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Extremely                   46%   40%    51%    41%    58%     43%   47%    53%    44% 
Very                        37%   38%    35%    39%    29%     34%   38%    33%    38% 
Not very                    11%   13%     9%    12%     7%     14%    9%     9%    12% 
Not at all                   5%    7%     3%     5%     4%      6%    4%     3%     4% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     2%     3%      2%    2%     3%     2% 
NET: CONCERNED              82%   78%    86%    81%    87%     78%   85%    86%    83% 
NET: NOT CONCERNED          16%   20%    12%    18%    10%     20%   13%    12%    16% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   46%   65%   30%   32%   62%   40%   34%      34%      44%     39%     28%      63% 
Very                        37%   29%   41%   46%   31%   39%   41%      47%      41%     38%     41%      31% 
Not very                    11%    3%   20%   11%    4%   12%   17%      14%       8%     16%     21%       3% 
Not at all                   5%    1%    7%    8%    1%    7%    7%       4%       5%      5%      8%       2% 
(Don't know)                 2%    1%    2%    3%    2%    2%    2%       1%       1%      2%      2%       1% 
NET: CONCERNED              82%   94%   71%   78%   92%   80%   74%      81%      85%     77%     69%      94% 
NET: NOT CONCERNED          16%    5%   27%   19%    6%   19%   23%      18%      14%     21%     29%       5% 
 
 
19. The future of the country: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Extremely                   44%   39%    49%    39%    58%     49%   41%    51%    41% 
Very                        37%   37%    37%    39%    32%     30%   42%    29%    41% 
Not very                    11%   15%     8%    14%     4%     11%   11%    12%    11% 
Not at all                   6%    7%     4%     7%     3%      8%    4%     5%     5% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     2%     2%      2%    2%     3%     2% 
NET: CONCERNED              81%   76%    86%    78%    90%     79%   83%    80%    82% 
NET: NOT CONCERNED          17%   22%    12%    20%     8%     19%   16%    17%    16% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   44%   54%   36%   38%   53%   41%   38%      35%      37%     40%     33%      55% 
Very                        37%   38%   38%   34%   37%   35%   39%      42%      44%     35%     40%      36% 
Not very                    11%    6%   16%   15%    7%   14%   14%      10%      14%     14%     15%       7% 
Not at all                   6%    2%    8%   10%    3%    8%    7%      10%       5%      8%     10%       1% 
(Don't know)                 2%    1%    2%    3%    1%    2%    3%       2%       1%      2%      2%       1% 
NET: CONCERNED              81%   91%   74%   72%   89%   75%   76%      77%      81%     75%     73%      91% 
NET: NOT CONCERNED          17%    8%   24%   25%   10%   23%   21%      21%      18%     22%     25%       8% 
 
 
20. Taxes: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Extremely                   30%   27%    32%    25%    43%     27%   32%    38%    27% 
Very                        39%   39%    38%    39%    39%     39%   39%    33%    41% 
Not very                    21%   22%    20%    25%     9%     25%   18%    16%    23% 
Not at all                   8%    9%     7%     8%     6%      7%    8%     9%     7% 
(Don't know)                 3%    3%     2%     3%     4%      3%    3%     4%     2% 
NET: CONCERNED              68%   66%    71%    64%    81%     66%   70%    71%    68% 
NET: NOT CONCERNED          29%   30%    27%    34%    15%     31%   27%    25%    30% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   30%   35%   25%   27%   32%   28%   29%      25%      23%     27%     24%      34% 
Very                        39%   38%   41%   37%   38%   36%   42%      46%      38%     39%     40%      39% 
Not very                    21%   19%   23%   22%   22%   20%   20%      21%      29%     22%     22%      20% 
Not at all                   8%    5%    9%   10%    5%   13%    8%       7%       7%     10%     11%       5% 
(Don't know)                 3%    3%    2%    4%    3%    4%    2%       1%       3%      2%      3%       2% 
NET: CONCERNED              68%   73%   65%   64%   69%   63%   70%      72%      61%     66%     65%      73% 
NET: NOT CONCERNED          29%   24%   33%   32%   27%   32%   28%      28%      36%     32%     33%      25% 
 
  



21. Climate change: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Extremely                   34%   28%    39%    31%    41%     39%   30%    37%    33% 
Very                        28%   29%    27%    26%    33%     29%   27%    25%    29% 
Not very                    16%   16%    17%    19%    10%     16%   17%    15%    16% 
Not at all                  20%   26%    15%    22%    14%     15%   24%    20%    20% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     2%     3%      2%    2%     3%     2% 
NET: CONCERNED              62%   56%    66%    57%    74%     68%   57%    62%    62% 
NET: NOT CONCERNED          36%   42%    32%    41%    24%     31%   40%    34%    36% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   34%   57%   10%   26%   54%   33%   16%      14%      34%     29%      8%      59% 
Very                        28%   31%   19%   37%   35%   28%   22%      21%      29%     23%     19%      31% 
Not very                    16%    7%   28%   16%    5%   17%   26%      28%      16%     21%     29%       6% 
Not at all                  20%    5%   40%   18%    4%   20%   35%      35%      21%     24%     42%       3% 
(Don't know)                 2%    1%    2%    4%    2%    2%    2%       2%       1%      3%      2%       1% 
NET: CONCERNED              62%   88%   30%   63%   89%   61%   37%      35%      63%     52%     26%      90% 
NET: NOT CONCERNED          36%   11%   68%   34%    9%   37%   61%      63%      37%     45%     72%       9% 
 
 
22. The federal deficit: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Extremely                   29%   27%    31%    27%    34%     24%   33%    35%    27% 
Very                        43%   44%    41%    44%    40%     43%   42%    40%    45% 
Not very                    17%   18%    16%    18%    12%     19%   15%    11%    19% 
Not at all                   6%    6%     5%     5%     7%      6%    5%     6%     5% 
(Don't know)                 6%    5%     7%     5%     7%      8%    4%     7%     4% 
NET: CONCERNED              72%   72%    72%    71%    74%     67%   75%    76%    72% 
NET: NOT CONCERNED          22%   24%    21%    24%    19%     25%   20%    17%    24% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   29%   29%   30%   28%   25%   31%   32%      31%      25%     30%     30%      30% 
Very                        43%   39%   45%   45%   42%   37%   46%      45%      47%     41%     48%      41% 
Not very                    17%   21%   15%   11%   22%   13%   14%      15%      21%     17%     13%      20% 
Not at all                   6%    5%    5%    8%    5%    9%    5%       3%       4%      6%      5%       7% 
(Don't know)                 6%    6%    4%    8%    6%   10%    4%       6%       3%      6%      3%       3% 
NET: CONCERNED              72%   68%   76%   73%   67%   68%   78%      76%      72%     71%     78%      70% 
NET: NOT CONCERNED          22%   26%   20%   19%   27%   22%   19%      18%      25%     22%     19%      26% 
 
 
23. The nation's economy: How concerned are you about each of the following? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Extremely                   31%   28%    33%    26%    44%     33%   29%    37%    27% 
Very                        44%   43%    45%    46%    40%     43%   45%    41%    47% 
Not very                    16%   19%    14%    19%    10%     17%   16%    12%    18% 
Not at all                   7%    8%     6%     8%     3%      6%    7%     6%     7% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     2%     3%      2%    2%     3%     1% 
NET: CONCERNED              75%   70%    79%    72%    84%     75%   75%    78%    75% 
NET: NOT CONCERNED          23%   27%    19%    27%    13%     23%   23%    18%    24% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   31%   36%   27%   26%   31%   33%   29%      30%      23%     28%     24%      37% 
Very                        44%   44%   45%   43%   47%   41%   44%      42%      48%     44%     46%      44% 
Not very                    16%   15%   18%   16%   18%   13%   17%      19%      22%     16%     20%      14% 
Not at all                   7%    3%   10%    9%    3%    9%    8%       9%       6%      9%      9%       4% 
(Don't know)                 2%    2%    1%    6%    2%    4%    1%       1%       1%      3%      1%       1% 
NET: CONCERNED              75%   80%   71%   70%   77%   74%   73%      72%      71%     72%     70%      81% 
NET: NOT CONCERNED          23%   18%   28%   25%   21%   22%   26%      27%      28%     25%     29%      17% 
 
  



24. How frustrated and upset are you -- if at all -- with the news media these days? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Extremely                   27%   28%    25%    28%    22%     26%   27%    27%    26% 
Very                        23%   24%    22%    23%    22%     27%   20%    22%    24% 
Somewhat                    23%   22%    24%    23%    25%     25%   21%    21%    23% 
Not at all                  24%   22%    25%    23%    28%     18%   28%    24%    25% 
(Don't know)                 3%    3%     4%     3%     2%      4%    3%     6%     2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   27%   13%   44%   25%   13%   26%   39%      40%      26%     31%     46%      10% 
Very                        23%   19%   28%   23%   20%   22%   27%      29%      22%     24%     30%      16% 
Somewhat                    23%   26%   17%   27%   26%   24%   20%      19%      21%     24%     14%      29% 
Not at all                  24%   38%    8%   21%   38%   22%   12%      12%      28%     18%      8%      42% 
(Don't know)                 3%    3%    2%    4%    2%    7%    2%       1%       2%      4%      2%       3% 
 
 
25. How frustrated and upset are you -- if at all -- with Democrats in Congress these days? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Extremely                   24%   26%    21%    25%    19%     19%   27%    22%    22% 
Very                        24%   25%    23%    25%    21%     27%   22%    25%    25% 
Somewhat                    29%   29%    29%    29%    29%     31%   27%    23%    32% 
Not at all                  20%   16%    24%    18%    26%     18%   21%    26%    18% 
(Don't know)                 4%    4%     3%     3%     6%      4%    3%     3%     3% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   24%   11%   41%   20%   11%   18%   38%      37%      21%     30%     42%       9% 
Very                        24%   22%   27%   23%   25%   24%   23%      25%      25%     25%     28%      20% 
Somewhat                    29%   35%   20%   33%   35%   31%   22%      22%      34%     24%     19%      39% 
Not at all                  20%   28%   10%   21%   26%   21%   14%      15%      17%     18%      8%      28% 
(Don't know)                 4%    4%    3%    4%    3%    6%    3%       2%       3%      3%      3%       2% 
 
 
26. How frustrated and upset are you -- if at all -- with Republicans in Congress these days? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Extremely                   33%   32%    33%    30%    42%     31%   34%    35%    32% 
Very                        24%   23%    25%    25%    22%     22%   26%    26%    23% 
Somewhat                    24%   25%    23%    26%    18%     23%   25%    22%    26% 
Not at all                  15%   15%    15%    16%    13%     19%   13%    14%    16% 
(Don't know)                 4%    4%     3%     3%     5%      5%    2%     3%     3% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   33%   53%   13%   24%   52%   29%   17%      14%      34%     26%     13%      54% 
Very                        24%   26%   21%   24%   28%   20%   23%      26%      27%     23%     23%      26% 
Somewhat                    24%   13%   37%   26%   13%   24%   34%      38%      25%     26%     37%      14% 
Not at all                  15%    5%   26%   19%    6%   18%   23%      19%      12%     20%     23%       4% 
(Don't know)                 4%    3%    3%    6%    2%    9%    2%       3%       2%      4%      4%       2% 
 
  



27. How frustrated and upset are you -- if at all -- with President Trump these days? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Extremely                   37%   29%    44%    33%    51%     39%   36%    45%    35% 
Very                        13%   14%    13%    12%    17%     15%   12%    14%    13% 
Somewhat                    14%   17%    12%    15%    13%     16%   13%    12%    15% 
Not at all                  34%   38%    31%    40%    17%     30%   37%    28%    35% 
(Don't know)                 1%    2%     *%     1%     2%      1%    1%     1%     1% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   37%   69%    4%   28%   65%   36%   13%      13%      40%     26%      1%      72% 
Very                        13%   17%    8%   14%   18%   10%   10%       8%      14%     10%      5%      18% 
Somewhat                    14%    7%   15%   27%    8%   22%   16%      16%      12%     16%     18%       6% 
Not at all                  34%    6%   72%   27%    8%   30%   59%      63%      33%     46%     74%       2% 
(Don't know)                 1%    1%    1%    3%    1%    2%    1%       1%       1%      1%      1%       1% 
 
 
28. As you may know, the Senate recently released a new version of its health care plan that would replace the 
Affordable Care Act, also known as Obamacare. Do you favor or oppose this legislation? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Favor                       25%   27%    23%    29%    14%     24%   26%    19%    28% 
Oppose                      55%   53%    58%    50%    71%     57%   55%    62%    54% 
(Don't know)                19%   20%    19%    21%    15%     19%   20%    18%    19% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Favor                       25%    5%   52%   21%    4%   20%   47%      42%      26%     32%     52%       4% 
Oppose                      55%   84%   24%   50%   83%   57%   30%      26%      56%     44%     22%      87% 
(Don't know)                19%   11%   25%   29%   13%   24%   23%      32%      17%     24%     25%       8% 
 
 
28. As you may know, the Senate recently released a new version of its health care plan that would replace the 
Affordable Care Act, also known as Obamacare.  Do you favor or oppose this legislation? [IF FAVOR / OPPOSE: Is 
that strongly (favor/oppose), or only somewhat?] 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Strongly favor              13%   14%    12%    15%     6%     11%   14%    11%    13% 
Somewhat favor              12%   14%    11%    14%     8%     13%   12%     8%    14% 
Somewhat oppose             10%   10%    11%     9%    14%      9%   11%    11%    10% 
Strongly oppose             45%   43%    47%    41%    57%     47%   43%    51%    44% 
(Don't know)                19%   20%    19%    21%    15%     19%   20%    18%    19% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favor              13%    3%   27%    8%    3%    8%   24%      27%      12%     19%     29%       2% 
Somewhat favor              12%    2%   25%   12%    1%   12%   23%      14%      15%     13%     23%       2% 
Somewhat oppose             10%    9%    9%   17%    8%   14%   11%       8%       9%      9%      8%      12% 
Strongly oppose             45%   76%   15%   33%   75%   42%   19%      18%      48%     35%     14%      75% 
(Don't know)                19%   11%   25%   29%   13%   24%   23%      32%      17%     24%     25%       8% 
 
  



29. [IF FAVOR OR OPPOSE IN Q28] And do you feel that way because the Senate health care bill...  
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Gets rid of Obamacare       67%   65%    68%    69%    61%     65%   68%    64%    68% 
Keeps Obamacare intact      21%   21%    20%    18%    26%     21%   20%    23%    19% 
(Don't know)                13%   14%    12%    13%    13%     13%   12%    13%    13% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Gets rid of Obamacare       67%   71%   62%   63%   74%   61%   62%      64%      68%     69%     64%      71% 
Keeps Obamacare intact      21%   17%   26%   18%   14%   23%   26%      26%      17%     20%     23%      17% 
(Don't know)                13%   12%   11%   19%   12%   16%   13%      10%      15%     11%     13%      11% 
 
 
29. [IF FAVOR IN Q28] And do you feel that way because the Senate health care bill...  
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Gets rid of Obamacare       67%   67%    68%    73%    N/A     N/A   69%    N/A    68% 
Keeps Obamacare intact      21%   19%    22%    15%    N/A     N/A   21%    N/A    19% 
(Don't know)                12%   14%    10%    12%    N/A     N/A   10%    N/A    13% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Gets rid of Obamacare       67%   N/A   74%   N/A   N/A   N/A   66%      N/A      68%     N/A     76%      N/A 
Keeps Obamacare intact      21%   N/A   18%   N/A   N/A   N/A   22%      N/A      17%     N/A     15%      N/A 
(Don't know)                12%   N/A    8%   N/A   N/A   N/A   12%      N/A      15%     N/A      9%      N/A 
 
 
29. [IF OPPOSE IN Q28] And do you feel that way because the Senate health care bill...  
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Gets rid of Obamacare       66%   64%    68%    66%    66%     65%   67%    64%    68% 
Keeps Obamacare intact      20%   22%    19%    20%    21%     22%   20%    21%    19% 
(Don't know)                13%   13%    13%    14%    13%     13%   14%    15%    13% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Gets rid of Obamacare       66%   73%   N/A   N/A   74%   58%   54%      N/A      68%     64%     N/A      74% 
Keeps Obamacare intact      20%   15%   N/A   N/A   14%   26%   32%      N/A      16%     24%     N/A      15% 
(Don't know)                13%   12%   N/A   N/A   12%   17%   14%      N/A      15%     12%     N/A      11% 
 
 
30. If Obamacare is not repealed, how much of the blame would Republicans in Congress deserve? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
All of it                   27%   32%    24%    24%    36%     20%   32%    29%    25% 
Most of it                  20%   19%    21%    19%    23%     20%   20%    21%    20% 
Some of it                  31%   29%    32%    34%    22%     37%   27%    27%    34% 
None of it                  11%   11%    12%    12%    10%     11%   11%    11%    12% 
(Don't know)                10%    9%    11%    11%    10%     11%   10%    12%     8% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
All of it                   27%   37%   20%   19%   34%   26%   22%      22%      27%     22%     18%      38% 
Most of it                  20%   21%   20%   17%   22%   17%   20%      19%      19%     20%     20%      18% 
Some of it                  31%   19%   40%   42%   24%   30%   38%      35%      36%     33%     41%      21% 
None of it                  11%   10%   16%    7%    9%   13%   13%      14%      10%     14%     14%      10% 
(Don't know)                10%   13%    4%   15%   12%   13%    7%      10%       9%     12%      7%      13% 
 
  



31. Which better describes how you feel about Obamacare? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
We should throw it out      33%   38%    28%    39%    13%     29%   35%    28%    34% 
and start over            
We should keep it and       60%   56%    63%    54%    78%     63%   58%    62%    61% 
make it better            
We should leave it alone     4%    3%     6%     3%     7%      6%    3%     6%     3% 
(Don't know)                 3%    2%     3%     3%     1%      2%    3%     3%     2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
We should throw it out      33%    4%   68%   30%    8%   26%   58%      60%      36%     42%     70%       2% 
and start over            
We should keep it and       60%   89%   24%   63%   87%   66%   33%      32%      58%     50%     23%      90% 
make it better            
We should leave it alone     4%    6%    4%    3%    4%    5%    4%       3%       3%      4%      3%       7% 
(Don't know)                 3%    1%    4%    5%    1%    3%    4%       5%       3%      4%      4%       1% 
 
 
32. Thinking about the current health care debate, if you had to choose, would you rather see lawmakers: 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Make changes so that        63%   56%    70%    59%    77%     66%   61%    72%    62% 
more people would have    
health insurance, even    
if it costs the           
government more money     
Make changes to reduce      27%   33%    23%    32%    13%     27%   28%    19%    30% 
government spending,      
even if it means fewer    
people would have health  
insurance                 
(Don't know)                 9%   11%     8%     9%    10%      6%   11%     9%     8% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Make changes so that        63%   89%   32%   66%   89%   66%   40%      43%      59%     58%     32%      88% 
more people would have    
health insurance, even    
if it costs the           
government more money     
Make changes to reduce      27%    6%   56%   22%    5%   24%   49%      47%      32%     33%     54%       6% 
government spending,      
even if it means fewer    
people would have health  
insurance                 
(Don't know)                 9%    5%   12%   12%    6%   11%   11%      10%       9%      9%     14%       6% 
 
  



33. If President Trump and the Republicans in Congress can't agree about what to do on Obamacare, do you think 
they should drop their current repeal and replace plans and start over later, or should they reach out to 
Democrats and try to find a compromise? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Drop the current plan       22%   27%    18%    24%    16%     20%   24%    20%    21% 
and start over later      
Reach out to Democrats      74%   66%    81%    72%    82%     77%   72%    76%    76% 
and try to find a         
compromise                
(Don't know)                 3%    6%     1%     4%     2%      2%    4%     3%     3% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Drop the current plan       22%   13%   36%   19%   13%   19%   32%      26%      22%     26%     35%      13% 
and start over later      
Reach out to Democrats      74%   86%   59%   75%   84%   79%   62%      69%      73%     70%     60%      86% 
and try to find a         
compromise                
(Don't know)                 3%    1%    5%    6%    2%    2%    5%       5%       5%      3%      5%       1% 
 
 
34. How much confidence do you have in Donald Trump? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
A great deal                27%   28%    26%    32%    12%     22%   30%    23%    27% 
Some                        18%   21%    15%    19%    14%     17%   19%    13%    21% 
Not much                    11%   11%    11%     9%    15%     13%    9%    12%    11% 
None at all                 42%   37%    47%    37%    56%     44%   41%    50%    39% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     2%     3%      3%    1%     2%     1% 
NET: CONFIDENT              45%   49%    41%    52%    26%     39%   49%    36%    49% 
NET: NOT CONFIDENT          53%   48%    57%    47%    71%     58%   50%    61%    50% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
A great deal                27%    4%   59%   19%    4%   21%   50%      55%      28%     36%     62%       2% 
Some                        18%    7%   27%   26%    7%   22%   26%      20%      17%     21%     29%       5% 
Not much                    11%   13%    6%   15%   12%   15%    8%      12%       9%     10%      4%      14% 
None at all                 42%   75%    6%   35%   75%   39%   14%      13%      46%     30%      3%      78% 
(Don't know)                 2%    1%    1%    6%    2%    3%    2%       *%       1%      2%      2%       1% 
NET: CONFIDENT              45%   11%   86%   44%   11%   43%   76%      75%      44%     58%     91%       7% 
NET: NOT CONFIDENT          53%   88%   13%   50%   87%   54%   22%      25%      54%     40%      7%      92% 
 
 
35. How much confidence do you have in Special Counsel Robert Mueller, who is investigating Russian involvement 
in the election? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
A great deal                21%   22%    19%    20%    23%     16%   25%    18%    23% 
Some                        35%   33%    38%    36%    33%     41%   31%    34%    36% 
Not much                    13%   12%    14%    12%    16%     12%   13%    15%    12% 
None at all                 15%   17%    13%    15%    14%     15%   15%    13%    15% 
(Don't know)                16%   16%    16%    17%    15%     17%   16%    20%    14% 
NET: CONFIDENT              56%   55%    57%    57%    56%     57%   56%    52%    59% 
NET: NOT CONFIDENT          27%   28%    27%    27%    30%     27%   28%    28%    27% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
A great deal                21%   34%    6%   20%   34%   23%    8%       9%      26%     16%      4%      37% 
Some                        35%   35%   39%   30%   35%   34%   36%      36%      33%     39%     37%      36% 
Not much                    13%   10%   16%   11%    9%   11%   17%      14%      14%     10%     17%       9% 
None at all                 15%    9%   23%   12%    9%   11%   22%      21%      14%     15%     24%       7% 
(Don't know)                16%   13%   15%   26%   13%   21%   17%      20%      13%     21%     17%      11% 
NET: CONFIDENT              56%   68%   45%   51%   69%   57%   44%      45%      59%     54%     42%      73% 
NET: NOT CONFIDENT          27%   19%   40%   23%   18%   22%   39%      35%      28%     25%     41%      16% 
 
  



36. How much confidence do you have in the FBI? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
A great deal                27%   31%    23%    28%    23%     23%   29%    20%    29% 
Some                        47%   43%    50%    47%    47%     45%   48%    47%    47% 
Not much                    12%   10%    13%    11%    13%     12%   11%    15%    11% 
None at all                  8%    8%     7%     7%    10%     10%    6%    10%     6% 
(Don't know)                 7%    8%     6%     7%     8%      9%    6%     8%     6% 
NET: CONFIDENT              73%   73%    74%    75%    70%     69%   77%    67%    77% 
NET: NOT CONFIDENT          19%   19%    20%    18%    22%     22%   18%    25%    17% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
A great deal                27%   32%   20%   29%   32%   33%   19%      22%      36%     21%     19%      36% 
Some                        47%   46%   51%   41%   46%   40%   51%      49%      44%     49%     52%      44% 
Not much                    12%   10%   15%   10%   10%    8%   15%      12%       8%     14%     15%       9% 
None at all                  8%    7%    9%    7%    7%    9%    8%      12%       6%      8%      8%       6% 
(Don't know)                 7%    6%    5%   13%    6%   10%    6%       4%       5%      9%      6%       6% 
NET: CONFIDENT              73%   77%   71%   70%   77%   73%   70%      71%      80%     70%     71%      79% 
NET: NOT CONFIDENT          19%   16%   24%   17%   17%   16%   23%      25%      15%     22%     23%      15% 
 
 
37. How much confidence do you have in the CIA? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
A great deal                23%   25%    22%    24%    22%     22%   24%    18%    26% 
Some                        44%   42%    46%    46%    39%     44%   44%    42%    46% 
Not much                    13%   12%    14%    12%    16%     13%   13%    17%    12% 
None at all                  9%   10%     7%     8%    10%     10%    8%     9%     8% 
(Don't know)                11%   11%    11%    10%    13%     11%   11%    14%     9% 
NET: CONFIDENT              67%   67%    68%    70%    62%     66%   68%    61%    71% 
NET: NOT CONFIDENT          22%   22%    22%    20%    26%     23%   21%    26%    20% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
A great deal                23%   29%   19%   19%   28%   27%   18%      18%      29%     19%     17%      29% 
Some                        44%   42%   47%   44%   44%   37%   48%      46%      46%     46%     47%      43% 
Not much                    13%   12%   15%   12%   11%   10%   16%      15%      10%     14%     16%      12% 
None at all                  9%    6%    9%   13%    7%   12%    8%      10%       7%      9%     10%       6% 
(Don't know)                11%   11%   10%   12%   10%   13%   11%      11%       8%     12%     10%      10% 
NET: CONFIDENT              67%   71%   66%   63%   72%   64%   65%      64%      75%     65%     63%      72% 
NET: NOT CONFIDENT          22%   18%   24%   25%   18%   23%   24%      25%      17%     23%     27%      18% 
 
 
38. How much confidence do you have in former FBI Director James Comey? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
A great deal                19%   19%    19%    17%    24%     16%   22%    19%    20% 
Some                        30%   30%    30%    31%    29%     36%   26%    25%    33% 
Not much                    13%   12%    15%    12%    15%     11%   15%    16%    13% 
None at all                 25%   26%    23%    26%    20%     23%   26%    25%    23% 
(Don't know)                13%   13%    13%    13%    12%     14%   12%    15%    11% 
NET: CONFIDENT              49%   49%    49%    48%    53%     52%   48%    44%    53% 
NET: NOT CONFIDENT          38%   38%    38%    39%    35%     34%   40%    41%    36% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
A great deal                19%   33%    5%   15%   31%   20%    8%       7%      23%     12%      4%      36% 
Some                        30%   37%   20%   35%   39%   28%   23%      21%      30%     31%     17%      39% 
Not much                    13%   12%   17%    9%    9%   11%   17%      15%       9%     16%     17%      10% 
None at all                 25%   10%   45%   21%   12%   20%   39%      40%      27%     26%     48%       8% 
(Don't know)                13%    9%   13%   21%    9%   21%   12%      17%      11%     16%     15%       8% 
NET: CONFIDENT              49%   69%   25%   49%   70%   48%   31%      28%      53%     43%     20%      75% 
NET: NOT CONFIDENT          38%   21%   62%   29%   21%   31%   56%      55%      36%     42%     65%      17% 
 
  



39. Do you think Russia interfered in the 2016 presidential election, or not? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Yes                         55%   53%    58%    51%    68%     53%   57%    59%    56% 
No                          34%   36%    31%    39%    18%     33%   34%    29%    35% 
(Don't know)                11%   11%    11%    10%    14%     14%    9%    12%     9% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes                         55%   82%   29%   45%   79%   54%   35%      35%      59%     45%     26%      84% 
No                          34%    9%   61%   36%   12%   31%   54%      52%      34%     43%     64%       7% 
(Don't know)                11%    9%    9%   19%   10%   15%   10%      13%       8%     12%     10%       8% 
 
 
40. How important is it that investigations continue into Russian hacking and attempts to interfere with the 
2016 presidential election? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Extremely                   36%   34%    39%    32%    49%     37%   36%    42%    35% 
Very                        17%   17%    18%    17%    18%     21%   15%    16%    17% 
Somewhat                    16%   17%    16%    17%    14%     17%   16%    13%    19% 
Not at all                  28%   30%    25%    32%    16%     24%   30%    25%    27% 
(Don't know)                 2%    2%     3%     2%     2%      2%    3%     3%     2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   36%   63%   10%   25%   61%   34%   16%      15%      36%     28%      9%      65% 
Very                        17%   20%   11%   23%   20%   22%   12%      13%      17%     17%      9%      22% 
Somewhat                    16%    8%   25%   20%   10%   13%   24%      21%      18%     16%     22%       9% 
Not at all                  28%    7%   51%   30%    8%   28%   45%      48%      27%     35%     58%       3% 
(Don't know)                 2%    2%    3%    3%    1%    3%    4%       3%       1%      3%      3%       1% 
 
 
41. How important is it that investigations continue into alleged coordination between the Trump campaign and 
the Russian government? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Extremely                   36%   34%    38%    32%    50%     37%   36%    39%    36% 
Very                        14%   12%    16%    13%    17%     18%   11%    15%    12% 
Somewhat                    15%   17%    13%    16%    12%     17%   14%    13%    17% 
Not at all                  31%   35%    29%    36%    18%     26%   36%    29%    32% 
(Don't know)                 4%    3%     4%     3%     4%      3%    4%     4%     3% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   36%   66%    6%   25%   64%   34%   12%      12%      37%     27%      5%      68% 
Very                        14%   17%    8%   18%   16%   19%    9%      10%      14%     11%      6%      19% 
Somewhat                    15%    7%   17%   29%    9%   16%   20%      16%      15%     17%     16%       7% 
Not at all                  31%    6%   66%   24%    8%   27%   55%      58%      32%     40%     69%       3% 
(Don't know)                 4%    3%    3%    4%    2%    4%    4%       4%       2%      4%      4%       2% 
 
  



42. Who do you think Russia wanted to win the presidential election -- Hillary Clinton or Donald Trump? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Clinton                     13%   15%    12%    14%    11%      9%   16%    14%    13% 
Trump                       65%   60%    69%    62%    75%     72%   60%    68%    65% 
(No difference)             11%   14%     8%    12%     7%     11%   10%     7%    11% 
(Don't know)                11%   11%    11%    12%     7%      8%   13%    12%    11% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Clinton                     13%    5%   25%    9%    3%   12%   23%      25%      12%     15%     25%       4% 
Trump                       65%   84%   43%   64%   83%   66%   48%      41%      65%     59%     40%      88% 
(No difference)             11%    6%   15%   13%    7%   10%   14%      16%      13%     11%     16%       4% 
(Don't know)                11%    5%   17%   14%    6%   12%   15%      19%      10%     14%     18%       4% 
 
 
43. Do you think the Trump campaign coordinated with the Russian government during the 2016 presidential 
election, or not? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Yes                         43%   37%    48%    36%    64%     45%   42%    50%    42% 
No                          43%   50%    37%    50%    23%     39%   47%    36%    47% 
(Don't know)                13%   12%    15%    14%    13%     17%   11%    15%    11% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes                         43%   76%    9%   34%   72%   41%   19%      13%      42%     31%      6%      78% 
No                          43%   12%   82%   43%   15%   37%   72%      73%      45%     55%     85%       9% 
(Don't know)                13%   13%    9%   23%   14%   22%    9%      15%      13%     14%      9%      13% 
 
 
44. Do you favor or oppose the U.S. imposing new sanctions on Russia in response to Russian efforts to interfere 
in the 2016 presidential election? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Favor                       51%   49%    53%    50%    54%     49%   53%    48%    55% 
Oppose                      32%   36%    29%    33%    30%     33%   32%    33%    33% 
(Don't know)                16%   14%    18%    16%    16%     18%   15%    19%    12% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Favor                       51%   68%   35%   46%   66%   49%   39%      45%      55%     47%     30%      72% 
Oppose                      32%   19%   48%   32%   19%   32%   45%      36%      30%     36%     52%      17% 
(Don't know)                16%   13%   17%   22%   15%   19%   16%      20%      15%     17%     18%      11% 
 
 
45. President Trump's son, Donald Jr., and senior campaign aides attended a meeting in June 2016 with Russians 
who claimed to have damaging information from the Russian government about Hillary Clinton.  Would you describe 
Trump Jr. taking that meeting as troubling, or no big deal?  
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Troubling                   55%   47%    62%    49%    73%     60%   51%    59%    55% 
No big deal                 41%   49%    33%    47%    24%     37%   44%    35%    42% 
(Don't know)                 4%    3%     5%     5%     3%      3%    5%     5%     3% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Troubling                   55%   85%   19%   54%   83%   56%   30%      29%      58%     41%     15%      88% 
No big deal                 41%   12%   76%   40%   14%   40%   65%      65%      40%     53%     78%       9% 
(Don't know)                 4%    2%    5%    6%    3%    4%    5%       6%       3%      6%      7%       2% 
 
  



46. Do you think Russian President Vladimir Putin takes President Donald Trump seriously? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Yes, he does                38%   46%    31%    43%    23%     33%   41%    30%    39% 
No, he doesn't              53%   46%    59%    48%    67%     59%   49%    59%    53% 
(Don't know)                 9%    8%    10%     9%    10%      8%   10%    11%     8% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes, he does                38%   17%   62%   40%   15%   37%   59%      63%      42%     43%     66%      15% 
No, he doesn't              53%   75%   28%   50%   77%   51%   32%      26%      48%     48%     24%      77% 
(Don't know)                 9%    8%   10%   10%    8%   12%    9%      11%      10%      8%     10%       7% 
 
 
47. Do you think North Korea can be stopped from continuing work on nuclear weapons and missiles through 
diplomacy alone, or will it take U.S. military force to stop North Korea's work on nuclear weapons? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Diplomacy alone             29%   29%    29%    28%    32%     28%   30%    29%    30% 
Will require U.S.           55%   57%    53%    57%    52%     59%   52%    55%    55% 
military force            
(Don't know)                16%   13%    18%    15%    17%     13%   18%    17%    15% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Diplomacy alone             29%   42%   15%   26%   45%   22%   19%      13%      36%     22%     16%      42% 
Will require U.S.           55%   39%   73%   56%   38%   61%   67%      76%      49%     64%     70%      41% 
military force            
(Don't know)                16%   18%   11%   18%   17%   17%   13%      11%      15%     14%     14%      17% 
 
 
48. Do you favor or oppose the United States taking military action to stop North Korea from continuing to 
develop its nuclear weapons program? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Favor                       51%   53%    49%    53%    45%     49%   52%    50%    51% 
Oppose                      37%   36%    38%    35%    42%     39%   36%    37%    38% 
(Don't know)                12%   12%    13%    12%    12%     12%   12%    13%    11% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Favor                       51%   35%   73%   45%   33%   48%   69%      71%      45%     61%     73%      35% 
Oppose                      37%   51%   19%   39%   54%   36%   22%      18%      43%     28%     18%      53% 
(Don't know)                12%   14%    8%   16%   13%   15%    9%      11%      12%     11%      9%      12% 
 
 
49. Do you think people should be required to show a valid form of state or federally issued photo 
identification to prove U.S. citizenship before being allowed to vote? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Yes, should                 78%   80%    77%    79%    76%     78%   79%    78%    78% 
No, should not              19%   18%    19%    18%    20%     19%   19%    19%    19% 
(Don't know)                 3%    2%     4%     3%     3%      3%    3%     3%     3% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes, should                 78%   60%   96%   87%   58%   83%   94%      93%      72%     85%     98%      59% 
No, should not              19%   35%    3%   11%   36%   14%    5%       5%      25%     12%      1%      36% 
(Don't know)                 3%    5%    1%    2%    5%    3%    1%       1%       3%      3%      1%       5% 
 
  



50. As a way to prevent cyberattacks on our elections and voting systems, do you think it would be a good idea 
or a bad idea to bring back paper ballots? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Good idea                   53%   49%    56%    52%    54%     54%   52%    57%    53% 
Bad idea                    29%   29%    29%    30%    26%     29%   28%    30%    29% 
(Mixed)                      9%   11%     9%     9%    11%      9%    9%     7%    10% 
(Don't know)                 9%   12%     7%     9%     8%      7%   10%     6%     9% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Good idea                   53%   56%   54%   44%   54%   48%   54%      57%      48%     56%     56%      56% 
Bad idea                    29%   27%   29%   34%   27%   28%   30%      26%      32%     28%     25%      27% 
(Mixed)                      9%   11%    6%   13%   11%   12%    7%       9%      12%      7%      6%      11% 
(Don't know)                 9%    6%   12%    9%    7%   12%    9%       9%       8%      9%     13%       6% 
 
 
51. If you were designing a travel brochure, would you describe Washington, D.C. as an educational destination 
or as an amusement destination? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+ 
Educational destination     78%   76%    79%    81%    69%     79%   77%    65%    82% 
Amusement destination       14%   16%    14%    12%    21%     15%   14%    23%    12% 
(Don't know)                 8%    9%     7%     7%    10%      6%    9%    12%     6% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Educational destination     78%   78%   78%   77%   80%   75%   77%      80%      86%     76%     77%      78% 
Amusement destination       14%   15%   15%   12%   13%   15%   15%      11%       9%     15%     15%      15% 
(Don't know)                 8%    7%    7%   11%    7%    9%    8%       9%       4%      9%      8%       7% 
 
 


